

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 中消协倡议广大消费者： 向餐饮浪费说“不”

新华社北京8月16日电 中国消费者协会16日向广大消费者发出倡议：崇尚节约为荣，向餐饮浪费说“不”，争做绿色节约消费的实践者、传播者、监督者。

中国消费者协会倡议广大消费者，适量饮食更有利于身体健康，无论在家吃饭、外出聚餐，还是取自助、点外卖，够吃就好作为一种习惯，把“光盘行动”作为一种时尚。合理膳食，拒绝野味，不浪费、不攀比、不炫耀，争做绿色节约消费的实践者。为节约用餐的行为点赞，对铺张浪费现象提醒、规劝，争做绿色节约消费的传播者。对不良消费行为进行监督是消费者的权利，更是一份沉甸甸的社会责任。无论是餐饮企业的行为失范、政府部门的疏于监管，还是消费

中存在的陈规陋习，对违背法律规范和公序良俗的餐饮浪费行为要敢于投诉监督、批评纠正，争做绿色节约消费的监督者。

中国消费者协会呼吁广大餐饮企业，完善烹饪量化标准，提升餐饮供给质量，全面、客观、准确提供餐饮信息，为消费者按需配餐、按量点餐提供便利，引导消费者节约点餐、杜绝浪费。

各地消协组织要创新工作举措，广泛开展面向当地消费者的宣传教育活动，动员广大消费者从我做起、从现在做起，以实际行动支持、鼓励符合绿色节约餐饮要求的用餐场所，积极劝阻、监督餐饮浪费行为，共同抵制餐饮浪费。

上海市委书记李强、市长龚正来通考察，省长吴政隆陪同

## 推动优势互补 深化对接合作 共同推动长三角更高质量一体化发展

本报讯（记者朱文君）8月16日，市委书记李强，市委副书记、市长龚正率队来我市考察交流，推动优势互补、深化对接合作，共同推动长三角更高质量一体化发展，更好服务国家重大战略任务。江苏省委副书记、省长吴政隆陪同考察。

在期间，李强、龚正一行实地考察了五山沿江地区生态修复等情况。随后，上海、南通两地举行座谈会，交流今年以来统筹推进疫情防控和经济社会发展相关工作，共商推进长三角一体化发展战略合作大计。李强在座谈会上讲话，龚正、吴政隆分别介绍了上海和江苏经济社会发展情况。市委书记徐惠民主持座谈会并汇报了我市落实长三角一体化发展战略情况，市委副书记、市长王晖汇报了我市经济社会发展情况。

上海市领导陈寅、诸葛宇杰参加考察和座谈交流。

李强代表上海市委、市政府，感谢江苏省和南通市长期以来对上海经济社会发展的支持帮助。李强指

出，长三角一体化发展是习近平总书记亲自谋划、亲自推动的重大国家战略。我们要以更高站位、更强责任感、更大使命感领会好、贯彻好、落实好习近平总书记关于长三角一体化发展的重要论述，认真践行“绿水青山就是金山银山”理念，紧扣“一体化”和“高质量”两个关键，走好先手棋、打造增长极，全力推进《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》落实，在服务以国内大循环为主、国内国际双循环相互促进的新发展格局中体现长三角的最大作为，为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利作出长三角的更大贡献。

李强指出，上海与南通地理相邻、人文相亲、往来频繁，长三角一体化发展战略的深入实施，把彼此更加紧密地联系在一起。要立足新变局新机遇，以项目化推动一体化，围绕重大基础设施、重要功能平台、重点产业发展等谋划更多具有战略性和引领性的项目，共同为长三角更高质量一体化发展注入新动力。要强化功能协同，携手做好赋能文章，

把各自的长板变成共同的长板，把各自的优势变成共同的优势，共同提升区域核心功能。要聚焦人民群众所盼，加快医疗、教育、养老、文旅等公共服务的便利共享，提供更加优质的公共服务产品，让群众有更多幸福感、获得感、安全感。要总结固化长三角疫情防控联控的好做法好经验，不断提升区域公共卫生安全治理水平。

吴政隆对李强、龚正一行来通考察指导，共商合作大计、更好服务国家战略，推进长三角更高质量一体化发展表示欢迎。他说，近年来，上海在长三角一体化发展中的龙头作用、牵头作用日益提升，在这一国家战略的落地落实中发挥了重要作用。江苏近年来能够在高质量发展中取得新的成绩，与长三角一体化发展战略深入实施密不可分。特别是在今年的疫情防控、复工复产、抗洪防汛等三大硬仗中，长三角一市三省紧密合作，取得了阶段性成果。他表示，推动长三角一体化发展是重大政治责任，南通作为江苏新增长极，要抢抓

长三角一体化发展机遇，加快实现“通江通海通上海”。希望上海作为长三角发展的龙头，更好地把南通这一增长极带动起来，共同推进长三角一体化加快迈入更高质量发展的新阶段。

徐惠民对上海长期以来给予南通发展的支持和帮助表示感谢。他表示，长三角一体化发展国家战略使南通迎来了百年未有的新机遇，南通把推动长三角一体化发展作为核心战略，深入落实省委“六个一体化”的部署要求，按照“全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展”的总体思路，全力服务一体化、推动一体化、融入一体化，最大限度把战略优势转化为发展胜势。他希望以落实沪苏协议为抓手，深化交通互联互通、产业协同发展、生态共保共治等务实合作，携手共同推动长三角更高质量一体化发展。

江苏省政府秘书长陈建刚，南通市领导黄巍东、庄中秋、单晓鸣、刘浩、陆卫东、姜东和市政府秘书长陈俊参加相关活动。

培育和践行社会主义核心价值观  
**富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善**

## 市委农村工作领导小组会议要求 深入实施乡村振兴战略 高质量完成“三农”各项目标任务

本报讯（记者金帅）14日下午，市委农村工作领导小组会议召开。会议总结今年以来“三农”工作，分析当前形势，听取相关重点工作推进情况，部署完成全年任务的工作举措。市委副书记、市委农村工作领导小组组长沈雷出席会议并讲话。

今年以来，全市上下坚持用新发展理念指导“三农”实践，农村疫情防控给力，重要农产品保供有力，乡村振兴推进得力，各部门协作聚力，全市农业农村呈现“稳中向好、稳中有进”的态势。沈雷指出，南通正处于决战“过万亿”、夺取“双胜利”的关键时刻，全市“三农”条线要辨明时势、顺势而为。要以更高站位认清发展形势，做好当前“三农”工作，挑战与压力并存，机遇与优势同在，要抓住机遇、放大优势，推动全市“三农”工作再上新台阶。

沈雷强调，必须以更实的举措抓好重点工作。要高质量完成全年各项硬任务。全力补齐全面小康短板，各相关部门要对照省全面小康六大类49项指标，指导各地强化监测、补齐短板。巩固提升脱贫攻坚成效，高度关注支出型贫困户，健全解决相对贫困长效机制，同时积极开展强村加油站项目建设，优化审批流程，加强工作协调，争取项目早开工、早建成。落实好稳产保供任务，抓好田间管理，强化病虫害预警，全力保障秋粮丰收；全面落实生猪生产“新九条”政策，确保完成全年任务；抓好“菜篮子”保供，满足群众生活需求。要高效率打通乡村振兴突破口。（下转A2版）



8月14日在招商工业海门基地拍摄的极地探险邮轮4号船“海洋探险号”。“海洋探险号”近日顺利下水，进入内装阶段。

极地探险邮轮4号船是极地探险邮轮系列项目在建的第三艘邮轮，总长104.4米、型宽18.4米，设计航速不小于15.5节，满足安全返港、USPH、USCG等相关规范要求。 记者 许丛军摄

10多年前，鑫缘集团到广西环江投资兴业。如今，销售规模已近4亿元——

## 海安桑蚕产业致富他乡

“以前住的茅草屋，现在砖瓦新楼房；以前走的羊肠道，现在道路宽又广；以前有病无钱医，现在医药能报账……”

今年5月，广西环江毛南族自治县宣布退出贫困县序列，标志着毛南族实现整族脱贫。在环江的脱贫路上，国家“东桑西移”战略和海安鑫缘集团起到强力推动作用。

10多年前，海安鑫缘集团来到环江县投资兴业，将“输血式”扶贫转变为“造血式”，让江苏海安与广西环江共唱脱贫最炫民族风。

**东桑西移  
环江贫困人家养蚕脱贫**

6月28日，在环江毛南族自治县下南乡仪凤村大屯屯，村民谭秋兰将今年养殖的第四批蚕茧卖了出去，有

100多斤。

谭秋兰全家4口人，大儿子读中专，小儿子读幼儿园，丈夫谭永杰患有慢性病。她挑起家庭的重担，在政府产业奖补政策助力下，一人种桑5亩，每年养蚕9批，每批收入2000多元。这是她家除种植7亩优质稻，到村里果场打零工外的又一笔收入。

谭秋兰说：“2015年，我们家建了新房，如今大儿子念中专马上就要毕业了，小儿子也在上幼儿园了。不久的将来，希望我们一家也能在县城买房。”

眼下，环江县的蚕茧已经上市，在蚕茧收购市场，工作人员正忙着过秤、算账、付款。看着白花花的蚕茧变成口袋里的钞票，蚕农们的脸上洋溢着丰收的喜悦。环江县大才乡村民老莫拿着钱笑道，“这是今年的第六批蚕茧，卖了5300元。”

2006年开始，鑫缘集团重构产业链战略布局。2007年9月，在国家政策“东桑西移”的大背景下，环江县每年能多批次养蚕的自然条件被挖掘，鑫缘集团在环江县设立广西江缘茧丝绸有限公司。鑫缘集团党委书记、董事长、总经理储呈平充满信心地说：“环江有栽桑养蚕的历史传统，我们和那里30多万少数民族蚕农一起推动蚕桑、茧丝绸产业发展，并实现小康之梦。”

江缘公司已在环江县12个乡镇设立39个鲜茧收购站点，年收购鲜茧900多斤，蚕农人均年收入2万元以上。“之前，我们养蚕都是当副业来做的，就是在房前屋后种一点儿零星的桑树，卖蚕茧要去很远的地方，价格也很低。”环江南大门蚕桑专业合作社理事长、环江县特聘农技员韦朝东介绍，“江缘公司来了之后，出

售就在家门口，价格也逐步提高，蚕农的积极性很高。”

“2018年，我们开始和江缘公司合作，成立了‘驯缘农民专业合作社’，建设了一个500多平方米的小蚕共育基地，以‘公司+基地+合作社+农户’的模式，我们统一育种、统一发放、统一回收。”驯乐苗族乡康宁村党支部书记欧应榜兴奋地说，“现在合作社成员有200多户，年产值350多万元。原来我们村有贫困户120多户，其中65户养蚕后脱贫。”

环江通过与海安的合作，茧丝综合质量广西第一，成为中国优质茧丝加工基地县之一。目前，全县种桑近20万亩，养蚕农家近5万户。2019年，蚕农养蚕总收入超过13亿元，在全县农业产值中占25%左右。

（下转A2版）

走向我们的  
**小康生活**

从/民/生/实/事/看/身/边/变/化

60万老人免费体检、投入3.79亿为妇幼健康护航、智慧医疗加速度——

## 全民健康 让每一位市民受益

城乡妇女免费“两癌”筛查

2018年 宫颈癌筛查 19.43万人 确诊宫颈癌 126例  
2019年 宫颈癌筛查 20.24万人 确诊宫颈癌 136例  
截至2020年6月30日 筛查宫颈癌97089例 筛查乳腺癌98000例

2018年 乳癌筛查 19.47万人 确诊乳癌 113例  
2019年 乳癌筛查 20.02万人 确诊乳癌 132例

■详见今日《江海晚报》02版

12345 民心专列 周报

夜间清运垃圾噪音大影响休息  
市民建议设置小型社区图书馆

有话  
要说

寻常日子嗅书香

A3

85118888  
18605133456  
文字投稿:ntrbj@163.com  
图片投稿:ntrbt@163.com